



Predsednik in člani Nadzornega sveta  
Premogovnika Velenje, d.d.

Naš znak: VM/MB

Vaš znak:

Velenje, 31.7.2012

### **Mnenje oziroma opredelitev Uprave družbe Premogovnik Velenje d.d. do Poročila posebne revizije ter stališče do vprašanja ali so bili manjšinski delničarji dejansko oškodovani**

Na podlagi sklepa okrožnega sodišča v Celju (NG 16/2010) z dne 08.11.2010 je bila opravljena posebna revizija družbe Premogovnik Velenje d.d., v povezavi z družbo Termoelektrarna Šoštanj d.o.o. in Holding Slovenske elektrarne d.o.o. za pet poslovnih let (2005-2009). Postopki so bili opravljeni izključno z namenom pomagati pri presoji zakonitosti poslov med Premogovnikom Velenje d.d., Termoelektrarno Šoštanj d.o.o. in Holdingom Slovenske elektrarne d.o.o. v obravnavanem obdobju in ugotavljanja morebitnega oškodovanja manjšinskih delničarjev družbe Premogovnik Velenje d.d. zaradi neustrezne prodajne cene premoga, kar izvajalec revizije tudi eksplicitno navaja v svojem poročilu (str. 61). Posebno revizijo je opravila družba AUDIT&Co, d.o.o. v času med 22.11.2010 in 20.04.2012. Revizija je opravljena v skladu z MSS 4400 (prej MSR 920) ugotovitve pa so podane v poročilu **»Preveritev pravilnosti in zakonitosti vodenja poslov družbe Premogovnik Velenje d.d. za obdobje pet let (2005-2009)« (Murska Sobota, april 2012)**. Poročilo je sestavljeno iz sedmih poglavij, v skupnem obsegu 65 strani. Sklepi so podani v točki sedem. Med ugotovitvami velja izpostaviti naslednje:

1. Ugotovitve temeljijo na dokumentih in informacijah, ki so pridobljeni do vključno 22.04.2012. Pri tem izvajalec posebne revizije ne izključuje možnosti, da bi na podlagi dodatnih informacij in dokumentov lahko prišli do dodatnih ali drugačnih ugotovitev (str. 62).
2. Poročila ni mogoče šteti kot podajanje mnenja o pravnih zadevah. Prav tako se izvajalec posebne revizije ne opredeljuje do tega, ali in v kolikšni meri so za vodenje obravnavanih poslov pri odvisnih družbah odgovorna poslovodstva teh družb oziroma poslovodstvo obvladujoče družbe, ki je dajalo navodila za izvedbo poslov.
3. Na strani 63 poročila izvajalec posebne revizije podaja svoje mnenje v zvezi z:
  - a. Vprašanji ustreznosti cene premoga po kateri je družba Premogovnik Velenje d.d. premog prodajala družbi Termoelektrarna Šoštanj d.o.o..
  - b. Gibanjem cene električne energije v obdobju 2005-2009.
  - c. Ugotavljanjem razhajanja med gibanjem cen električne energije in cen premoga.
  - d. Morebitnim oškodovanjem družbe Premogovnik Velenje d.d. in njenih delničarjev zaradi neustrezne prodajne cene premoga

[www.rlv.si](http://www.rlv.si)

Tel: +386 (0)3 899 61 00 ::: Fax: +386 (0)3 586 91 31 ::: e-mail: [info@rlv.si](mailto:info@rlv.si)  
Osnovni kapital 113.792.981,14 EUR ::: ID številka za DDV SI92231217 ::: transakcijski račun 03176 1000149505  
Matična številka 5040361





4. V zvezi s prej navedeno točko d. (morebitnim oškodovanjem družbe Premogovnik Velenje d.d. in njenih delničarjev zaradi neustrezne prodajne cene premoga...) izvajalec posebne revizije svojo argumentacijo zaključuje (str. 64) z ugotovitvijo (citirano).«Ob upoštevanju vseh treh analiz, dobimo znesek **morebitnega okoriščanja** krovne družbe 1.521.402 EUR«

Na podlagi vsega navedenega v poročilu posebne revizije ter zapisnika 16. korespondenčne seje Nadzornega sveta Premogovnika Velenje, v katerem je Uprava Premogovnika Velenje (točka 2.) pozvana, da poda pisno mnenje oziroma opredelitev do Poročila posebne revizije ter zavzame stališče tudi do tega, ali so bili manjšinski delničarji dejansko oškodovani, je stališče Uprave družbe Premogovnik Velenje d.d. naslednje:

1. Premogovnik Velenje, d.d. je družba katere osnovna dejavnost predstavlja pridobivanje premoga. Letni nivo proizvodnje se giblje okoli 4,0 mio ton. Premog je lignit (osnovna faza karbonizacije), ki je z vidika uporabe primeren samo za proizvodnjo električne (in toplotne) energije v objektih, ki so ekološko sanirani v skladu s smernicami EU. Prodaja oziroma uporaba tega premoga za druge namene ni mogoča bodisi zaradi ekoloških zahtev bodisi zaradi dejstva ker bi uporaba za druge namene bila povezana z velikimi transportnimi stroški, kar bi takšen premog naredilo cenovno nekonkurenčen. To potrjujejo izkušnje tudi drugod po Evropi.
2. Celotna proizvodnja premoga se prodaja družbi Termoelektrarna Šoštanj d.o.o. za proizvodnjo električne in toplotne energije. Pri tem so vsi objekti in oprema v Termoelektrarni Šoštanj prilagojeni kurilni vrednosti in ostalim lastnostim velenjskega lignita.
3. Letna količina in dinamika proizvodnje premoga kot tudi cena se določa med Holdingom Slovenske elektrarne d.o.o., Termoelektrarno Šoštanj d.o.o. in Premogovnikom Velenje d.d.. Osnovo predstavlja dolgoročna pogodba o nakupu premoga, zakupu moči in nakupu električne energije kjer so definirane temeljne usmeritve, podrobnosti pa so določene na podlagi letne pogodbe, ki se sklepa vsako leto posebej.
4. **Uprava družbe Premogovnik Velenje d.d. si ves čas prizadeva za maksimizacijo koristi vseh deležnikov.** Na podlagi ugotovitev posebne revizije in poziva Nadzornega sveta družbe Premogovnik Velenje d.d. je stališče Uprave, **da v obravnavanem obdobju ni prišlo do oškodovanja manjšinskih delničarjev.** O oškodovanju manjšinskih delničarjev bi lahko bilo govora samo v primeru, če bi Premogovnik Velenje dobil zavezujočo ponudbo za odkup celotne letne količine premoga po višji ceni oziroma če, bi bilo mogoče skleniti **dolgoročno pogodbo o prodaji celotne letne količine premoga po višji ceni.**

V imenu Uprave družbe Premogovnik Velenje d.d.:

Dr. Vladimir Malenković

 član Uprave